
UNITATE  DE  VENTILAȚIE  CU  RECUPERARE  DE  CĂLDURĂ
PENTRU  INSTALARE  ORIZONTALĂ  ȘI  VERTICALĂ

ARIOSA  H/V

ARIOSA  HV

T02-410/RO  REV02  -  01/20251

Racorduri  aeraulice  circulare  din  material  plastic  cu  diametrul  de  125  mm,  prevăzute  cu  nervuri  pentru  a  facilita  operațiunile  de  conectare  la  conducte.  
Conectori  rotativi  independenți  pentru  o  flexibilitate  maximă  de  instalare.

Control  electronic  complet  cu  4  sonde  de  temperatură  +  umiditate  relativă  la  bordul  mașinii  pentru  gestionarea  ventilației,  free-cooling-ului/free-heating-ului,  
dezghețării  unității  de  recuperare  și  a  oricăror  sisteme  de  pre/post  încălzire.

Unitate  de  ventilație  cu  recuperare  de  căldură  pentru  aplicații  rezidențiale,  pentru  instalare  orizontală  pe  tavan  fals  sau  instalare  verticală  ancorată  pe  perete.

Structură  din  polipropilenă  expandată  (EPP)  cu  modelare  aerodinamică  internă  a  circuitelor  de  aer  pentru  a  minimiza  pierderile  de  presiune  și  zgomotul.  
Benzi  de  închidere  de  siguranță.

Gestionare  avansată  posibilă  prin  Modbus  sau  aplicație  pentru  dispozitive  mobile.

Sondă  suplimentară  de  temperatură  +  umiditate  relativă  încorporată  în  panoul  de  control.

Filtre  sintetice  cu  panouri  în  clasa  de  eficiență  ISO  Coarse  >65%  (ex  G4)  pe  debitul  de  extracție  și  ISO  ePM1  >50%  (ex  F7)  pe  debitul  de  admisie;  extracția  
filtrelor  se  face  prin  uși  independente  de  tip  capac,  echipate  cu  o  prindere  ergonomică.

Ventilatoare  electronice  curbate  înainte  cu  funcție  de  flux  constant  de  aer  și  un  debit  maxim  de  170  m3 /h  sau  250  m3 /h,  în  funcție  de  model.

Unitate  statică  de  recuperare  aer-aer  în  contracurent  cu  eficiență  foarte  ridicată  (peste  90%)  în  versiunea  sensibilă  și  schimbător  de  entalpie  în  versiunea  
entalpică,  ușor  detașabilă  pentru  curățare  și  completă  cu  sistem  motorizat  de  bypass  total.

Interfață  utilizator  de  la  distanță  cu  panou  LCD  pentru  gestionarea  completă  a  funcțiilor  mașinii.
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Factorul  de  control  și  tipologia
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ARIOSA  H/V  250
Dimensiune

Unitate  de  ventilație  cu  recuperare  de  căldură
ARIOSA  H/V  170 ARIOSA  H/V  330

800

20

C'
mm

O

22

125

Date  tehnice  ARIOSA  HV

mm

125

1200
B'

kg

250
800

Greutate

Greutate

250

160

22

1200A1'

mm
20

250

kg 22

1200

20

Pachet

mm
800
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Posibilitate  de  instalare:  orizontală  pe  tavan.

Posibilitate  de  instalare:  verticală  pe  perete.
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Configurație  stângă  (opusă)

Configurație  corectă  (standard)
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Tabel:  Debitul  de  aer  și  prevalența  ARIOSA  HV  170
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Grafic:  Debitul  de  aer  și  prevalența  ARIOSA  HV  330  E
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